
Beszámoló a „Segítve Segíts” Orvosi Kamarai Alapítvány (SSA) 2017. évi 

tevékenységéről és anyagi helyzetéről a Magyar Orvosi Kamara Győr-

Moson-Sopron Megyei Területi Szervezet 2018.05.11-én tartandó 

küldöttgyűlésére 

 

 

Tisztelt Küldöttgyűlés! Tisztelt Elnök Úr! Hölgyeim és Uraim! 

 

 

Engedjék meg, hogy a „Segítve Segíts” Alapítvány nevében, mint az alapítvány 

kuratóriumának elnöke tájékoztassam Önöket arról, ami az elmúlt egy év során 

történt alapítványunknál. 

 

Alapítványunkat 1992-ben alapította a Magyar Orvosi Kamara Győr-Moson-

Sopron Megyei Területi Szervezete, így 26 éves múltjával már „régi” 

alapítványnak számít. Születésénél Szelíd Zsolt főorvos úr, és Bakonyi László 

ügyvéd úr bábáskodott. A kuratórium elnöke akkor Patkós főorvos úr lett, akit 

Mátrai Tamás váltott fel, majd Tompos Tamás (jómagam) követett. Az 

alapítvány kuratóriuma az alapító okirat szerint, hét tagból áll, a tagok a megye 

valamennyi városát képviselik, megközelítőleg a taglétszám arányában. Dr. 

Béres Vera Csorna, Dr. Juronics Katalin Kapuvár, Dr. Virághalmi Aranka 

Mosonmagyaróvár, dr. Grubits János és Hofman Erzsébet Sopron, dr. Molnár 

Sándor és dr. Tompos Tamás Győr képviseletében.  

 

Alapítványunk célja, az alapító okirat szerint, kettős: 

  

Egyrészt a rászoruló idős, beteg, vagy nyugdíjas kollégák, vagy közvetlen 

hozzátartozóik segítése, segélyezése. 

Másrészt a fiatal kollégák szakmai fejlődésének, oktatásának, 

továbbképzésének, kongresszusi részvételének támogatása volt. Céljaink 

változatlanok, az alapítvány szerény anyagi lehetőségei azonban csak az első 

célkitűzésünk megvalósítását tette, és teszi lehetővé. A második cél 

finanszírozása kb. egy nagyságrenddel nagyobb anyagi erőforrást feltételezne, 

amely sajnos nem áll rendelkezésünkre. 

 

Az elmúlt (2017-es) év alapítványi tevékenységét az határozta meg, hogy a 

kuratóriumi elnöki funkcióm feladásáról és a kuratóriumi tagságról való 

lemondásomról döntöttem, egyéb kiterjedt elfoglaltságom miatt. Így az év a 

feladatok átadásának szervezésével telt, az aktuálisan felmerülő rutin és váratlan 

adminisztratív feladatok elvégzésén túl.  

 

A változások akkor kezdődtek, amikor 2 évvel ezelőtt az addigi könyvelőnk, 

Petrovits Ottó úr 79 éves korában visszavonult az önként és ellenszolgáltatás 



nélkül, társadalmi munkában vállalt tevékenységéből. Ő a kuratóriummal együtt 

élt, jelen volt minden ülésünkön, segédkezett a határozatok végrehajtásában, Ő 

maga adta postára a rászorulóknak megszavazott, megítélt segélyeket. Az így 

kifizetett összegeket nekem, a kuratórium elnökének értelemszerűen nem kellett 

bizonylatolnom a könyvelő részére, Nyugdíjba vonulásával a könyvelés új 

kezekbe került, a helyzet új, megváltozott ügyviteli rendet követelt volna. A 

kommunikáció azonban nem működött jól a könyvelés és a kuratórium között, 

így megtörténhetett, hogy kifizetési bizonylatok hiányában nem került 

lekönyvelésre több segélyezési tétel. Így aztán az APEH visszakövetelte a 

felajánlott SzJA 1% -ból kiutalt - igaz nem túl nagy - összeget, mivel az nem 

került az alapítvány céljainak megfelelő felhasználásra. Legalább is a lekönyvelt 

adatok szerint nem. Továbbá ezt követően a kuratórium elnöke személyesen 

szaladgálhatott a segélyezettek után, hogy megszerezze aláírásukat a kifizetési 

pénztárbizonylatokra. És nem csak a győri, hanem a vidéki segélyezettek 

esetében is. Így aztán utazhattam Kapuvárra, Mosonmagyaróvárra, többször is, 

mivel nem mindig találtam otthon a keresett kollégákat. 

 

A fenti események elvették a kedvemet és a lendületemet az alapítványi 

munkától, s beláttam, hogy szerteágazó tevékenységeim mellett nem tudok kellő 

figyelmet fordítani alapítványunkra, a Segítve Segíts Alapítványra. Ezért 2017. 

év folyamán beadtam lemondásomat. Dr. Begya László elnök úrral 

megegyeztünk abban, hogy az adóév lezárulásával felmentést kapok a 

kuratórium vezetése és az alapítványi feladatok alól. Ezzel párhuzamosan 

körvonalazódott, hogy dr. Bajtay András főorvos úr vállalja a kuratórium elnöki 

feladatainak további ellátását. Az utóbbi hónapok során több alkalommal 

egyeztettünk egyes részkérdések vonatkozásában. Ezúton ragadnám meg az 

alkalmat, hogy megköszönjem Bajtay főorvos úrnak, hogy mentesít engem, s 

bár tudom, hogy felesleges – hiszen mindenki ismeri a főorvos úr eddigi gazdag 

pályafutását – mégis biztosíthatom Önöket, hogy alkalmas kezekbe kerül az 

alapítvány kormánya. 

 

Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Küldöttek! 

 

Ez a pillanat, a leköszönés pillanata. Nos, engedjék meg, engedjétek meg 

nekem, hogy megköszönjem a megyei alapszervezetnek, az elnökségnek, és a 

kuratórium régebbi és mostani tagjainak, hogy együtt dolgozhattunk. 

 

 

És most álljon itt pár mondat az alapítvány materiális helyzetéről. 

 

Alapítványunk helyzetét jellemzi, hogy 25 évvel ezelőtt 100.000 forint tőkével 

alapították meg, jelenleg pedig a lekötött pénzeszközeink értéke 6.400.000,- Ft 

azaz hatmillió négyszázezer forint.  



Alapítványunk vállalkozói tevékenységet nem folytat. Bevételeink két forrásból 

erednek: 

1./Az egyik a lekötött pénzeszközeink hozadéka, ami kötvényeink esetében 

értéknövekedés formájában, a futamidő végén realizálódik. Mint ismert a kamat, 

a hozadék évek óta tartósan igen alacsony értéken mozog. Innen tehát csak 

jelentéktelen bevételeink származtak. 

 

2./Másik bevételi forrásunk az aktív, nem nyugdíjas kollégák Személyi 

Jövedelem Adójának felajánlott 1%-a. Utóbbi bevételünk a jelentősebb, 

különösen, ha figyelembe vesszük a kamatok évről évre csökkenő tendenciáját. 

 

Ennek érdekében itt és most, erről a helyről hívom fel kedves figyelmüket, hogy 

Önök, megyei küldöttek, hassanak oda szűkebb környezetükben, hogy minél 

több kolléga nekünk ajánlja fel adója 1%-át, közös céljain megvalósítása 

érdekében. Ez rajtunk, a tagságon múlik! 

 

 

Segítve Segíts Orvosi Kamarai Alapítvány 

Adószám: 18510030-1-08 

 

 

Végül ismertetném alapítványunk anyagi helyzetét 2017.05.10-i állás szerint. 

 

 

Mérleg: 

 

 

Kamatozó Kincstárjegy portfolió                    6.324 E Ft 

                                                  

Folyószámlán                                                                               81 E Ft 

 

Összesen                                                                                  6.405 E Ft 

 

 

Szíves figyelmüket megköszönöm! 

 

 

 

Győr 2018.05.07.                                                   Dr. Tompos Tamás 

                                                                               a kuratórium elnöke 


